

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

RESTRICTED
LIMITED C
GATT/CP.3/
WP 5/11/Add.1.
8 July 1949
ORIGINAL: English

Contracting Parties
Third Session

Working Party 5

On Rectifications

The rectifications requested by the Indian Delegation (GATT/CP.3/WP/5/10) are being circulated in 2 copies (further copies can be had from the Secretariat).

Delegations are requested to check the draft and address any comments to the Secretariat by 12 noon on Wednesday 13 July 1949.

DRAFT

SCHEDULE XII - INDIA

Rectifications in this Schedule are authentic only in the English language

Part I - Most-Favoured-Nation
Tariff

Item Ex 4

The first item shall read:

" 4(4) "

The second item shall read:

" 4(5) "

Item Ex 4 (1)

The first item shall read:

" 4(1) "

The second item shall read:

" 4(2) "

The third item shall read:

" 4(3) "

Item Ex 7

The item shall read:

" 7(1) "

Item Ex 8

The first item shall read:

" 8(4) "

The second item shall read:

" 8(5) "

Item Ex 9(3)

The item shall read:

" 9(7) "

LISTE XII - INDE

Seul le texte anglais de la présente liste fait foi

Première partie - Tarif de la
nation la plus favorisée

Position Ex 4

La première position doit se lire:

" 4(4) "

La deuxième position doit se lire:

" 4(5) "

Position Ex 4 (1)

La première position doit se lire:

" 4(1) "

La deuxième position doit se lire:

" 4(2) "

La troisième position doit se lire:

" 4(3) "

Position Ex 7

La position doit se lire:

" 7(1) "

Position Ex 8

La première position doit se lire:

" 8(4) "

La deuxième position doit se lire:

" 8(5) "

Position Ex 9(3)

La position doit se lire:

" 9(7) "

Item Ex 10

The item shall read:
" 10(2) "

Item Ex 12

The item shall read:
" 12(6) "

Item Ex 13

The item shall read:
" 13(2) "

Item Ex 13(4)

The item shall read:
" 13(9) "

Item Ex 15

The first item shall read:
" 15(9) "

The second item shall read:
" 15(10) "

Item Ex 15(6)

The item shall read:
" 15(11) "

Item Ex 15(8)

The item shall read:
" 15(12) "

Item Ex 16(1)

The first item shall read:
" 16(3) "

The second item shall read:
" 16(1) "

Item Ex 20(1)

" 20(5) "

Position Ex 10

La position doit se lire:
" 10(2) "

Position Ex 12

La position doit se lire:
" 12(6) "

Position Ex 13

La position doit se lire:
" 13(8) "

Position Ex 13(4)

La position doit se lire:
" 13(9) "

Position Ex 15

La première position doit se lire:
" 15(9) "

la seconde position doit se lire:
" 15(10) "

Position Ex 15(6)

La position doit se lire:
" 15(11) "

Position Ex 15(8)

La position doit se lire:
" 15(12) "

Position Ex 16(1)

La première position doit se lire:
" 16(3) "

La seconde position doit se lire:
" 16(1) "

Position Ex 20(1)

" 20(5) "

Item Ex 20(2)

The first item shall read:

" 20(8) "

The second item shall read:

" 20(9) "

The third item shall read:

" 20(6) "

The fourth item shall read:

" 20(7) "

Item Ex 21

The first item shall read:

" 21(4) "

The second item shall read:

" 21(5) "

The third item shall read:

" 21(6) "

Item Ex 21(1)

The first item shall read:

" 21(7) "

The second item shall read:

" 21(8) "

The third item shall read:

" 21(9) "

Item Ex 27(2)

The item shall read:

" 27(9) "

Item Ex 28

The first item shall read:

" 28(21) "

Position Ex 20(2)

La première position doit se lire:

" 20(8) "

La deuxième position doit se lire:

" 20(9) "

La troisième position doit se lire:

" 20(6) "

La quatrième position doit se lire:

" 20(7) "

Position Ex 21

La première position doit se lire:

" 21(4) "

La seconde position doit se lire:

" 21(5) "

La troisième position doit se lire:

" 21(6) "

Position Ex 21(1)

La première position doit se lire:

" 21(7) "

La seconde position doit se lire:

" 21(8) "

La troisième position doit se lire:

" 21(9) "

Position Ex 27(2)

La position doit se lire:

" 27(9) "

Position Ex 28

La première position doit se lire:

" 28(21) "

The second item shall read:

" 28(22) "

The third item shall read:

" 28(23) "

The fourth item shall read:

" 28(24) "

The fifth item shall read:

" 28(25) "

The sixth item shall read:

" 28(26) "

The seventh item shall read:

" 28(27) "

The eighth item shall read:

" 28(28) "

The last item shall read:

" 28 "

Item Ex 28(8)

The item shall read:

" 28(29) "

Item Ex 28(14)

The item shall read:

" 28(30) "

Item Ex 30

The first item shall read:

" 30(11) "

The second item shall read:

" 30(12) "

La deuxième position doit se lire:

" 28(22) "

La troisième position doit se lire:

" 28(23) "

La quatrième position doit se lire:

" 28(24) "

La cinquième position doit se lire:

" 28(25) "

La sixième position doit se lire:

" 28(26) "

La septième position doit se lire:

" 28(27) "

La huitième position doit se lire:

" 28(28) "

La dernière position doit se lire:

" 28 "

Position Ex 28(8)

La position doit se lire:

" 28(29) "

Position Ex 28(14)

La position doit se lire:

" 28(30) "

Position Ex 30

La première position doit se lire:

" 30(11) "

La deuxième position doit se lire:

" 30(12) "

Item Ex 30(1)

The first item shall read:

" 30(13) "

The second item shall read:

" 30(1) "

Item Ex 30(2) (d)

The item shall read:

" 30(2) (cc) "

Item Ex 35

The item shall read:

" 35(1) "

Item Ex 40

The item shall read:

" 40(6) "

Item Ex 44

The item shall read:

" 44(1) "

Item Ex 45

The item shall read:

" 45(3) "

Item Ex 49(b)

The item shall read:

" 49(c) "

Item Ex 52

The item shall read:

" 52(4) "

Item Ex 53

The item shall read:

" 53(2) "

Position Ex 30(1)

La première position doit se lire:

" 30(13) "

La seconde position doit se lire:

" 30(1) "

Position Ex 30(2) (d)

La position doit se lire:

" 30(2) (cc) "

Position Ex 35

La position doit se lire:

" 35(1) "

Position Ex 40

La position doit se lire:

" 40(6) "

Position Ex 44

La position doit se lire:

" 44(1) "

Position Ex 45

La position doit se lire:

" 45(3) "

Position Ex 49

La position doit se lire:

" 49(c) "

Position Ex 52

La position doit se lire:

" 52(4) "

Position Ex 53

La position doit se lire:

" 53(2) "

Item Ex 55

first item shall read:

" 55(1) "

second item shall read:

" 55(2) "

third item shall read:

" 55(3) "

Item Ex 60(2)

item shall read:

" 60(5) "

Item Ex 60(3)

item shall read:

" 60(4) "

Item Ex 70(1)

first item shall read:

" 64(2) "

second item shall read:

" 67(3) "

Item Ex 71

first item shall read:

" 61(11) "

second item shall read:

" 71(9) "

Item Ex 71(2)

item shall read:

" 71(10) "

Item Ex 72

first item shall read:

" 72(15) "

Position Ex 55

La première position doit se lire:

" 55(1) "

La seconde position doit se lire:

" 55(2) "

La troisième position doit se lire:

" 55(3) "

Position Ex 60(2)

La position doit se lire:

" 60(5) "

Position Ex 60(3)

La position doit se lire:

" 60(4) "

Position Ex 70(1)

La première position doit se lire:

" 64(2) "

La seconde position doit se lire:

" 67(3) "

Position Ex 71

La première position doit se lire:

" 61(11) "

La seconde position doit se lire:

" 71(9) "

Position Ex 71(2)

La position doit se lire:

" 71(10) "

Position Ex 72

La première position doit se lire:

" 72(15) "

The second item shall read:

" 72(16) "

The third item shall read:

" 72(17) "

The fourth item shall read:

" 72(18) "

The fifth item shall read:

" 72(19) "

The sixth item shall read:

" 72(20) "

The seventh item shall read:

" 72(21) "

The eighth item shall read:

" 72(22) "

The last item shall read:

" 72(23) "

Item Ex 72(1)

The item shall read:

" 72(24) "

Item Ex 72(3)

The item shall read:

" 72(25) "

Item Ex 72(6)

The first item shall read:

" 72(26) "

The second item shall read:

" 72(27) "

The third item shall read:

" 72(28) "

La seconde position doit se lire:

" 72(16) "

La troisième position doit se lire:

" 72(17) "

La quatrième position doit se lire:

" 72(18) "

La cinquième position doit se lire:

" 72(19) "

La sixième position doit se lire:

" 72(20) "

La septième position doit se lire:

" 72(21) "

La huitième position doit se lire:

" 72(22) "

La dernière position doit se lire:

" 72(23) "

Position Ex 72(1)

La position doit se lire:

" 72(24) "

Position Ex 72(3)

La position doit se lire:

" 72(25) "

Position Ex 72(6)

La première position doit se lire:

" 72(26) "

La seconde position doit se lire:

" 72(27) "

La troisième position doit se lire:

" 72(28) "

" 72(29) "

The second item shall read:

" 72(30) "

The third item shall read:

" 72(31) "

Item Ex 72(9)

The item shall read:

" 72(32) "

Item Ex 73(2)

The first item shall read:

" 73(8) "

The second item shall read:

" 73(9) "

Item Ex 73(4)

The first item shall read:

" 73(4) "

The second item shall read:

" 73(10) "

The third item shall read:

" 73(11) "

The fourth item shall read:

" 73(12) "

The last item shall read:

" 73(13) "

Item Ex 74(2)

item shall read:

" 74(4) "

lire:

" 72(29) "

La seconde position doit se

lire:

" 72(30) "

La troisième position doit se

lire:

" 72(31) "

Position Ex 72(9)

La position doit se lire:

" 72(32) "

Position Ex 73(2)

La première position doit se

lire:

" 73(8) "

La seconde position doit se

lire:

" 73(9) "

Position Ex 73(4)

La première position doit se

lire:

" 73(4) "

La seconde position doit se

lire:

" 73(10) "

La troisième position doit se

lire:

" 73(11) "

La quatrième position doit se

lire:

" 73(12) "

La dernière position doit se

lire:

" 73(13) "

Position Ex 74(2)

La position doit se lire:

" 74(4) "

Item Ex 77(2)

The item shall read:

" 77(4) "

Item Ex 78

The item shall read:

" 78(1) "

Item Ex 84

The item shall read:

" 84(1) "

Item Ex 87

The item shall read:

" 40(7) "

Part II - Preferential Tariff

Item Ex 73(4)

The first item shall read:

" 73(4) "

The second item shall read:

" 73(10) "

The third item shall read:

" 73(11) "

The last item shall read:

" 73(13) "

Position Ex 77(2)

La position doit se lire:

" 77(4) "

Position Ex 78

La position doit se lire:

" 78(1) "

Position Ex 84

La position doit se lire:

" 84(1) "

Position Ex 87

La position doit se lire:

" 40(7) "

Deuxième partie - Tarif préféren-
tiel.

Position Ex 73(4)

La première position doit se lire:

" 73(4) "

La seconde position doit se lire:

" 73(10) "

La troisième position doit se lire:

" 73(11) "

La dernière position doit se lire:

" 73(13) "